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гр. София,  19.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 19.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 8783 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,03 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя В. А. А. – редовно 

уведомен, явява се АДВОКАТ Г., представя пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпила на 29.10.2019 г. молба от В. А. А., управител на 

дружеството-жалбоподател в съда, с която в изпълнение на разпореждане на съда 

прави уточнение по доказателственото си искане и формулира задачи на ССчЕ, 

поискана отново с молба по делото.   

АДВОКАТ Г.: Държим на поисканата експертиза и моля същата да бъде допусната, с 

така формулираните въпроси.     

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Не се противопоставям на назначаването на ССчЕ, но моля да 

се има в предвид, че начинът, по който са формулирани въпросите липсват 

представени доказателства, тъй като вещото лице няма удостоверителни функции. 

Например има ли разплащане – това се доказва с документи, има ли транспорт също.   

АДВОКАТ Г.: Искам да допълня  изречението по следния начин: „Вещото лице – 

счетоводител, след запознаване с материалите по делото и проверка в счетоводството 

на жалбоподателя да отговори на следните въпроси.  

ЮРИСКОНСУЛТ М.: По отношение на отговора от Ч. - проверих и отговорът си е 



налице. Намира се в Папка № 3, заедно с отговора за С. на стр. 44 и стр. 49, 

номерирана от ДОДОП, като на стр. 44 е отговорът от Ч. – СКАК и на стр. 49 е от С.. 

Също така са посочени в описа, който предхожда документите и се намира в Папка № 

3, т. 4 и т. 5.  

СЪДЪТ по доказателствата и във връзка с депозираната молба от 29.11.2019 г. за 

допускане на ССчЕ, поддържана и в днешното заседание от процесуалния 

представител на жалбоподателя намира искането за допустимо, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДОПУСКА изслушването на ССчЕ, като във връзка с въпросите, посочени в молба на 

жалбоподателя от 29.10.2019 г. преформулира същите по следния начин: 

Вещото лице след запознаване с материалите по делото и извършване на проверка в 

счетоводството на жалбоподателя, а при липса на документи и в счетоводството на 

доставчиците, да отговори на въпросите:  

1. Извършени ли са съобразно наличните документи разплащания от  [фирма] към  

[фирма] . Отразени ли са в счетоводството на  [фирма] и  [фирма]. По кои фактури са 
извършени плащания, по какъв начин и от кого?  

2. Съобразно наличните документи по делото и тези в счетоводствата от 

жалбоподателя и доставчиците, извършени ли са разплащания от  [фирма] към МОВ 

– ТЕСН S.R.O. Отразени ли са в счетоводството на  [фирма]. По кои фактури са 

извършени плащания, по какъв начин и от кого?  

3. Извършени ли са съобразно наличните документи разплащания от  [фирма] към  

[фирма]. Отразени ли са в счетоводството на  [фирма] и  [фирма]. По кои фактури са 
извършени плащания, по какъв начин и от кого?  

4. Как са отчетени счетоводно транспортните разходи за превоза?  

5. От кого е извършен транспорта, въз основа на кои документи се установява същият, 

съобразно наличните документи?  

6. На каква стойност са транспортните разходи, как са осчетоводени същите и за чия 

сметка, въз основа на наличните документи?     

НАЗНАЧАВА за вещо лице А. Л. К., специалност: финанси, съдебно-счетоводни 

експертизи, с адрес: [населено място],[жк], [жилищен адрес] тел: 0888 345 579, 02/827 

91 59 и 02/949 32 45.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя 

в 7-дневен срок от днес, в който срок се представи и документ за извършеното 

плащане, след което вещото лице ще бъде уведомено за изпълнение на задачата. 

УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи справка-декларация за разходите и 

заключението си най-късно 7 дни преди датата на заседанието. 

УКАЗВА на жалбоподателя във връзка с искането за допускане до разпит на свидетел 

при режим на довеждане, независимо от произнасянето на съда в предходното 

съдебно заседание,  в случай че го поддържа, че следва да конкретизира същото, като 

посочи какво от извършения транспорт ще доказва свидетелят с показанията си, като  



УКАЗВА на същия, че допустими за установяване със свидетелски показания са 

обстоятелства, посочени в чл. 57, ал. 2 от ДОПК.  

 За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.01.2020 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,13 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


